

НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ЛИТЕРАТУРЫ

В фонд Научной библиотеки имени Н.Н. Страхова поступили новые издания трудов преподавателей НИУ «БелГУ» по различным отраслям знаний.

В монографии А.В. Маматова «Формирование информационно-технологической инфраструктуры управления кадровым потенциалом региона» анализируются проблемы дисбаланса спроса и предложения на рынке труда региона и пути их преодоления в условиях цифровой экономики, сформулированы научно-методические основы информационной поддержки управления кадровым потенциалом региона, обеспечивающего достоверность, актуальность и полноту информации во всех пунктах принятия решений.

Актуальные вопросы управления персоналом рассматриваются в монографиях, созданных коллективом авторов: Г.И. Худобина, Ю.И. Здоровец, Т.Б. Климова, Е.В. Нежелъченко, С.Н. Ясенюк. Силами авторского коллектива в 2020 году были изданы две монографии. В первой – «Стратегическое управление персоналом» – рассмотрены теоретические подходы к изучению стратегии и организационной культуры в управлении персоналом, проведено исследование особенностей функционирования и системы управления персоналом в ООО «Русагро-Инвест». Во второй – «Совершенствование найма, отбора и приёма персонала организации» – проведено эмпирическое исследование системы найма, отбора и приёма персонала, даны рекомендации по её совершенствованию на примере ОАО «Белмолпродукт». Книги представлены в электронном формате.

Монография Г.Г. Забниной, О.В. Вагановой «Пространственное развитие экономики в контексте бюджетного планирования» раскрывает существующие в наше время различные теоретические подходы к понятию пространственного развития экономики регионов. Отличительными признаками регионального экономического пространства являются территориальное измерение соответствующей классификации систем, связанное с ресурсами и особенностями взаимодействия субъектов, которое имеет исторический характер развития и тесно взаимосвязано с экономическим развитием государства.

2021 год объявлен Президентом РФ Годом науки и технологий. В связи с этим будет интересен сборник материалов под общей редакцией О.Н. Полухина «Лауреаты Нобелевской премии. Российские и советские учёные, изменившие мировую науку». Составителями сборника являются В.А. Монастырева и Н.А. Воронкова. В сборник включены материалы о 16 российских и советских нобелевских лауреатах в номинациях «Физика», «Физиология и медицина», «Химия», «Экономика». В каждой номинации представлены биографии (автобиографии) лауреатов, выступления на торжественном обеде и их нобелевские лекции.

Научная библиотека имени Н.Н. Страхова приглашает своих читателей ознакомиться с новой литературой.